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Praha, 22. května 2013 

 
MPSV nabízí informace i na sociálních sítích  

 
Ministerstvo práce a sociálních věcí začalo jako jeden z prvních resortů nabízet 
občanům aktuality a užitečné informace také na sociálních sítích. Nově tak spustilo 
svůj oficiální facebookový profil s logem MPSV a komunikovat s lidmi chce také 
prostřednictvím sítě Twitter.   

 

„Věřím, že náš nový přístup zlepší komunikaci ministerstva. Lidé by se měli mít 

možnost k informacím dostat cestou, která je pro ně nejsnadnější. A my chceme 

oslovit také mladé lidi. I těm mohou být informace z resortu prospěšné a sociální 

sítě jsou zvyklí používat,“ říká ministryně práce a sociálních věcí Ludmila Müllerová 

(TOP 09).  

 

Ministerstvo nezapomíná ani na stále oblíbenější a rozšířenější komunikační kanál 

Twitter. Krátké zprávy, takzvané „tweety“, budou informovat o novinkách, které resort 

připravuje a glosovat nejnovější kroky ministerstva a jeho organizací v sociálních 

otázkách. Každý tak bude mít nově možnost dostávat informace rychle a jednoduše do 

svého mobilu nebo laptopu.  

 

Lidí, kteří na internetu vyhledávají sociální sítě a komunikují na nich, výrazně přibývá. 

Počet tuzemských uživatelů internetu, kteří používají sociální sítě, se za posledních pět 

let zvýšil na 4,5 násobek. Zatímco v roce 2008 Facebook a podobné sítě využívalo pouze 

12 procent lidí na internetu, loni to bylo už 54 procent, tedy více než polovina z nich 

(vyplývá to z průzkumu společnosti Mediaresearch). 

 

Už před měsícem ministerstvo založilo facebokovou stránku Důchodová reforma, která 

nabízí kromě základních informací o třech pilířích důchodové reformy také možnost 

spočítat si budoucí penzi na kalkulačce nebo videa propagující nový II. pilíř. Novinku 

najdete pod oficiálním logem MPSV. Nejste si jistí jaký fond a strategii spoření zvolit? I 

taková doporučení se můžete dozvědět na facebookových stránkách o důchodové 

reformě. Krátce po rozjezdu už mají stovky fanoušků, kteří zde diskutují s experty na 

důchodový systém. Nejčastějšími tématy jsou změny v zákonech, možnosti, pro které se 

mohou občané rozhodnout, pokud si chtějí spořit na penzi, nebo populační vývoj. 
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